

Zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ÚNOR 2008 • ročník 14, číslo 2 • zpravodaj@mukolin.cz

Co čeká Kolín v roce 2008

Zastupitelstvo města Kolína schválilo na svém prvním letošním zasedání rozpočet na rok 2008 ve výši 1,146 miliardy korun s rezervou 4.000.000,- Kč. Jeho sestavení bylo letos obzvlášť složité s ohledem na fakt,



■ Foto: vlevo Jakub Plašil, člen rady města a předseda představenstva SMSK, a.s., vpravo Mgr. Ondřej Plašil, poslanec parlamentu ČR a člen rady města.

že kulminuje dluhová služba města, které splácí úvěry za ČOV, velkou průmyslovou zónu a byty pro zaměstnance TPCA. Navíc požadavky vedoucích radničních odborů a městských organizací byly o 260.000.000,- Kč vyšší než rozpočtové možnosti. Kolín plní své závazky a i nadále udrží investiční a rozvojový boom. Letos by se mělo projevit to, o co jsme systematicky usilovali celé roky. Veškeré investice do infrastruktury, komunikací a prodeje nevyužitých městských pozemků vedou jednoznačně k tomu, že do města přicházejí privátní investoři, kteří přispě-

jí k přebudování a modernizaci města a života v něm. K tomu přispělo i Ředitelství silnic a dálnic, České dráhy, dále pak Středočeský kraj, bytová družstva, společenstva vlastníků i soukromí majitelé nemovitostí, a tak si dovolíme tvrdit, že se Kolín snad definitivně mění ze špinavého, průmyslového a provinčního města na prostor, kde se dá dobře bydlet, pracovat, nakupovat, sportovat, chodit za kulturou, prostě žít. Ale postupně. Letos dokončíme veškeré práce na průmyslové zóně Kolín – Ovčáry a čeká nás závěrečné vyhodnocení. Protože automobilka zkrátila opční právo na zbylé pozemky o rok, jsme nuceni se touto zónou vážně zabývat již nyní. Zde avizujeme, že tento „socialistický experiment“ sociálně-demokratických vlád zadlužil 31 000 obyvatel Kolína bez jakékoli záruky návratnosti vydaných prostředků. Proto hodláme předložit tento problém současné vládě České republiky a chceme najít způsob, jak situaci změnit k lepšímu. O tyto pozemky již projevil zájem několik investorů. Průmyslová zóna na Štáralce je již celá doprodána. Mi–King zde rozšíří výrobu, vznikne nová továrna společnosti J.M. Kappa a další tři menší podniky. Ředitelství silnic a dálnic dokončuje soutěž na dodavatele stavby obchvatu, což je zásadní zpráva. Navíc zajistilo historickou rekonstrukci celého průtahu městem, včetně křižovatky Modrý bod, kterou dokončí letos. Středočeský kraj již opravil ulice Veltrubská, Ovčárecká a Žižkova, dále opraví ulici Benešovu až za konec Štítar, Starokolínskou a Třídvorskou. Kraj také jako první ve Středních Čechách mění nemocnici na moderní zdravotnické zařízení. I zde jsou před dokončením poslední dva pavilony a kolínská nemocnice se bude moci přiřadit k těm nejmodernějším. České dráhy naplno budují železniční koridor přes celé území města a v jeho rámci letos dokončí lávku přes přejezd u Kmochova ostrova. Tím se uzavře předchozí investice města do nové i staré lávky přes Labe a bude dokončena komfortní trasa z městské strany přes řeku na Zálabí. České dráhy plánují unikátní zvedací železniční most, který umožní proplutí lodí s větším výtlakem. Pokračuje také přestavba a modernizace již nevyhovujícího hlavního nádraží.

Našimi městskými investicemi, na jejichž dokončení se těšíme, jsou rekonstrukce ulic Kmochova, štítarská Na Návsi, Rimavské Soboty a Pod Vinicí. Připravujeme opravu zbyvajících částí Okružní ulice na Zálabí a ulice Březinova na sídlišti za panelárnou. Nově opravené ulice, silnice, inženýrské sítě, chodníky a zeleň jsou za poslední dva roky tou nejmarkantnější změnou tváře Kolína. Před otevřením je nový amfiteátr na Kmochově ostrově, na který jsme získali část peněz z „poslaneckého medvěda“. Větší komfort zde

bleskově z města

• *Začátkem února proběhla kolaudační řízení ulic Kmochova, Na Návsi i Pod Vinicí, které prošly celkovou rekonstrukcí. Uvedené ulice jsou již oficiálně zprovozněny. Polovina opravované ulice Rimavské Soboty je v režimu předběžného užívání, zbytek komunikace je před dokončením.*

• *Doprava na starém mostě se vrátila k původnímu, jednosměrnému provozu. Během prvního týdne porušilo dopravní značení více než 500 řidičů.*

• *Dne 9. 3. bude mezi 8. a 15. hodinou zcela uzavřena Tovární ulice. Důvodem je oprava železničního přejezdu trati ČD Kolín - Nymburk.*

• *Dne 11. února bylo v Kolíně otevřeno Rodinné centrum. Program podpořený grantem TPCA nabízí rodinám s malými dětmi prostor, kde mohou trávit volný čas, navazovat nové kontakty a navštěvovat různé kurzy a přednášky. Rodinné centrum má sídlo v ulici Ant. Kaliny.*

stručně z radnice

• *Rada města Kolína schválila nový ceník inzerce Zpravodaje, který vejde v platnost od 1. 4. 2008. Jeho znění přineseme v příštím vydání.*

• *V polovině února odevzdala pracovní skupina pro přípravu a realizaci městského programu Prevence kriminality svůj projekt Ministerstvu vnitra ČR. Cílem projektu je získání finanční podpory na zlepšení kamerového systému v Kolíně a také na vydání propagačních letáků pro seniory. Pracovní skupina by do konce června měla zpracovat koncepci městského projektu Prevence kriminality na období 2009-2011.*

zajistí nové veřejné záchody, dětské hřiště, centrální chodník, osvětlení a inženýrské sítě. V budoucnu bychom chtěli kolem celého ostrova postavit osvětlenou cyklostezku a dráhu pro kolečkové brusle. Dokončí se kanalizace na Štáralce a v Sendražicích, kde přibude nové veřejné osvětlení, takže obyvatelé těchto příměstských částí budou mít nejpálčivější problém vyřešen. Pracujeme na studii o možnosti výstavby kanalizace v Zibohlavech.

Dále prodloužíme cyklostezku na nábřeží na zálabské straně až po tenisové kurty. Pokud se podaří získat další prostředky, chtěli bychom pokračovat ještě dál podél Labe. V úvaze je i cyklostezka opačným směrem podle Labe ke Třem Dvorům. V Bezručově ulici přestavíme bývalou školní družinu na novou mateřskou školku, v ulici Antonína Kaliny opravíme fasádu městského domu nad bývalou elektrou včetně výměny oken. V době výluky na trati Praha – Kolín projdou opravou zadní fasády zámku a hitem by mělo být centrální dětské hřiště v ulici Rimavské Soboty v prostoru mezi aquaparkem a svobodárnou. Na tuto poslední zmíněnou akci se podařilo zajistit finance z letošního poslaneckého „medvídků“. Ještě více rozšíříme a zkvalitníme dopravní značení a zpomalovací zařízení zejména na přechodech u škol a v místech, kde se pohybují ve větší míře děti. Městská policie rozšířila asistenci při přecházení dětí na všechny hlavní přechody v ranních, ale i odpoledních hodinách.



Ve snaze dosáhnout i na evropské peníze, připravujeme projekty na rozšíření a intenzifikaci městské ČOV a kanalizační sítě, na rekonstrukci chrámu sv. Bartoloměje (zde již začalo několik staveb a rekonstrukcí, např. parkánu, kde pan vikář Bulín chystá obrovské překvapení), dále na rekonstrukci zámku, pivovaru a několika městských škol.

Samostatnou kapitolou jsou sportovní zařízení. Město Kolín založilo a je 100% vlastníkem akciové společnosti, která bude sportoviště spravovat a rozvíjet.

Sportoviště jsou a musí být jednou z hlavních priorit vedení radnice. Kolínský aquapark se po rekonstrukci může pochlubit více jak 300 000 návštěvníky během prvního roku provozu. Perfektní je dopravní a zároveň bruslařské hřiště, které se také těší velké oblibě. Nezbytným krokem bude úplná rekonstrukce střechy zimního stadionu, jež je v zoufalém stavu. Připravujeme stavbu překrásné víceúčelové haly pro míčové sporty, školy i koncerty a podobné kulturní akce a stavbu profesionální 400 metrové běžecké dráhy i rekonstrukci budovy na atletickém stadionu včetně zázemí. Areál aquaparku chceme nadále vylepšovat a doladovat, aby ani v budoucnu neztratil přízeň co možná největšího počtu Vás, občanů města.

Velmi zajímavé jsou privátní investice, které vyvolalo a podpořilo město výstavbou infrastruktury, nebo přivejtem nevyužitých pozemků. Jde o již výše uvedené průmyslové zóny a zejména o obchodní centrum Euromall Kolín v areálu bývalých OTK, jež bude před Vánoce otevřeno. Další obrovská investice míří do areálu bývalé Tatry, kde se celé území této továrny postupně změní na obchody, byty, kanceláře a zařízení pro sport a odpočinek. Přibude i nová benzinka. Zálábí se konečně dočká supermarketu v areálu bývalé Hellady v Třídvorské ulici. V areálu firmy R.I.G.I. na Raškovci vzniknou nové provozní haly a v blízkosti přístavu za nádražím u nového mostu vyroste moderní logistický areál. V centru města již stojí nová Orchidea a dokončuje se další obchodně provozní objekt v Pražské ulici. Další dům podobného charakteru vznikne v ulici Kmochova v proluce před zábavním centrem Palma. Rodinné domy vznikají nebo se dokončují na Jiráskově náměstí, ve Štítarech, u Jána, na Vinici, na Spálence a předpokládáme jisté oživení zálabské Skály. Bytové domy se realizují nebo připravují u Vodárny, na Třídvorské, v ulicích Chelčického, Roháčova, Jateční a na Jiráskově náměstí, kde by mělo v této souvislosti dojít i k rekonstrukci parkoviště.

Vedení města využilo nabídky firmy, která provede důsledný personální audit celého městského úřadu a na konci měsíce dubna sdělí své závěry. Velkým úkolem bude také „naučit“ se být přísným zákazníkem TSMK a zlepšit situace v oblasti komunálních služeb.

Město bude nadále i přes napjatou finanční situaci podporovat většinu sportovních a kulturních aktivit (včetně extraligového basketbalu), hasiče, aktivity důchodců i sociální služby všeho druhu, městskou i příměstskou hromadnou dopravu, činnost spolků, klubů, občanských sdružení, ale i jednotlivců. Přispěje i nemocnici na její rozvoj. Věříme, že právě vytvoření a zlepšení všech těchto podmínek přivede ještě více lidí ke sportování, k péči o zdraví, ke kultuře a všem společenským aktivitám. Také tím snad přispíváme k větší atraktivnosti a návštěvnosti Kolína. Uvědomme si to, využijeme všichni toho a budme na Kolín hrdí.

Za celý tým vedení města Kolína Ondřej a Jakub Plašilovi

události

Městská policie hledá dobrovolníky !

Od října loňského roku pomáhá strážníkům Městské policie Kolín zajišťovat bezpečný přechod dětí na frekventovaných křižovatkách 7 vyškolených dobrovolníků. Tato pomoc se velmi osvědčila, ale k úplnému pokrytí všech rizikových míst ještě chybí alespoň tři osoby.

Proto se Městská policie obrací znovu na veřejnost s žádostí o pomoc. Tato činnost je honorována 80 Kč za hodinu.

Zájemci se mohou hlásit u ředitele Městské policie Kolín Viktora Prokeše na tel. č. 321 727485. *šk*

Jízdné u MAD podraží o korunu

Město Kolín přispělo v loňském roce na zajištění Městské autobusové dopravy jejímu provozovateli, firmě Connex Východní Čechy, částkou 15 milionů korun. Rada města Kolína se koncem ledna rozhodla ponechat příspěvek na krytí takzvaně prokazatelné ztráty stejný jako vloni.

Protože dopravce pro rok 2008 předpokládá vyšší ztráty vzhledem ke změně sazby DPH, nárůstu cen pohonných hmot a zvýšení mezd řidičům, dojde patrně k nárůstu ceny jízdného. Podle místostarosty Romana Pekárka bude jízdné zdraženo o korunu ve všech kategoriích. Dalším opatřením, které MAD plánuje během prázdnin, je úprava jízdních řádů, zejména těch linek, které fungují jako školní spoje.

„I po této úpravě ještě stále nejsme v cenové úrovni, na níž je Středočeský integrovaný dopravní systém, v jehož rámci je jízdné dražší než v Kolíně,“ řekl Roman Pekárek. Z toho důvodu se Kolín nemůže stát součástí tohoto systému. *šk*

Mi - King chce rozšířit výrobu

Firma Mi-King, sídlící ve východní, tzv. malé průmyslové zóně, chce přikoupit další pozemky. „Jedná se o pozemky sousedící s objektem firmy. Mi - King zde plánuje rozšíření své výroby,“ řekl starosta Jiří Buřič a dodal, že dokoupení pozemků bylo předjednané. Jedná se celkem o 18 259 m² plochy, které město Kolín chce prodat za 12,78 milionů korun.

Mi - King je britsko - japonská společnost zabývající se řešením just - in time v ocelářském průmyslu a zpracováním ocele a ocelářských svitků. V Kolíně působí od listopadu 2005. V současné době zaměstnává 105 lidí. *šk*

Draslouka představila radním nový monitorovací systém

Na radnici je možné sledovat záznam měření monitorovacího systému kolínské Draslouky. Zástupci továrny představili nový systém Radě města Kolína. „Draslouka se snaží zlepšit technologii výroby a s tím souvisí i kvalitnější monitoring,“ řekl starosta Jiří Buřič. Informovat radní vycházelo podle slov starosty z usnesení Bezpečnostní rady města Kolína. Areál továrny je nyní sledován na dvou úrovních – vnitřní a vnější monitorovací okruh. Systém je schopen zachytit i nepatrný únik škodlivin do ovzduší a právě tyto hodnoty lze v současné době odečíst na pracovišti oddělení obrany a krizového řízení a později i na operačním středisku městské policie... „Jedná se zatím o zkušební provoz, který budeme tři měsíce sledovat,“ řekl Jiří Buřič. Dodal, že považuje toto opatření za krok ke zklidnění situace, která nastala po úniku zplodin výroby Draslouky do Labe v roce 2006. *šk*

Na radar pozor od března !

Od 1. 3. začne odbor dopravy s měřením úsekové rychlosti v ulici Ovčárecké. Současně budou od tohoto data výstupy z měřicího zařízení vyhodnocovány Městskou policií a zasilány ke správnímu řízení k projednání přestupků na odbor dopravy MěÚ Kolín.

Před vjezdem do měřeného úseku bude řidič informován o rychlosti svého vozidla světelným ukazatelem.

Řidiče, překračující povolenou maximální rychlost, která je v tomto úseku 40 km/hod, o 20 – 39 km/hod. čeká pokuta od 2 500 – 5 000 Kč a zákaz řízení na 1 – 6 měsíců v případě, že se jedná o opakovaný přestupek. Řidiče, kteří překročí rychlost o více jak 40 km/hod., čeká pokuta 5 000 – 10 000 Kč a zákaz řízení na 6 – 12 měsíců.

Věříme, že toto zařízení bude spíše preventivního rázu a potrestaných neukázněných řidičů bude co nejméně. Zařízení by v tomto úseku mělo napomoci zvýšit bezpečnost provozu v okolí škol, kde je velký pohyb dětí. *šk*



Obchodní centrum u nádraží bude otevřeno ještě letos

Dne 30. ledna byl položen základní kámen budoucího obchodního centra v Rorejcově ulici v Kolíně. Komplex obchodů přivítá první zákazníky koncem října tohoto roku.

Budoucí obchodní centrum se nachází ve velmi dobře dostupné lokalitě - nedaleko centra města a zároveň blízko vlakového i autobusového nádraží. Stavba vzniká na pozemcích bývalé tiskárny. „Centrum řeší dosud neutěšenou část města i problémy s parkováním,“ řekl během zahájení stavby starosta Jiří Buřič. Na ploše přibližně 10 000 metrů čtverečních vznikne pro



zákazníky z Kolína i okolí komplex nabízející supermarket, obchodní galerie s asi 50 obchody, restaurace, kavárna, provozovna rychlého občerstvení a parkoviště. V přízemí komplexu bude

k dispozici 320 parkovacích míst. V obchodním centru budou převažovat obchody s módou (asi 40%), další obchody nabídnou vybavení pro domácnost, bydlení a služby. Již dnes je jisté, že zde zákazníci najdou například supermarket Billa, dále značky New Yorker, Orsay, Reno, OP Prostějov, Gate, Kenvelo, Bijou, DM Drogerii, Adidas, knihy Dobrovský a další obchody.

Na výstavbu obchodního centra by měla navázat také výstavba bytů. V plánu je rezidenční zástavba v Rorejcově ulici. Zde by v šesti až osmipodlažních budovách mělo vzniknout cca 290 bytových jednotek.

Obchodní centrum bude z Kutnohorské ulice přístupné pěší zónou. Do centra povede nová lávka pro pěší. Vzhledem k výstavbě lávky bude světelná křižovatka v Kutnohorské ulici posunuta doleva. Lávka by měla směřovat do pasáže procházející celým komplexem a ústící u autobusového a vlakového nádraží.

Developerem tohoto projektu je společnost TK Development, investorem GE Real Estate, hlavním dodavatelem společnost Gemo Olomouc. Autorem architektonického řešení jsou společnosti KRR a PIKAZ. Předpokládaná výše investice do výstavby obchodního centra je 450 milionů korun. *šk/foto: šk*

Na starém mostě byl obnoven jednosměrný provoz

Rada města Kolína na svém zasedání dne 21. 1. 2008 rozhodla o obnovení jednosměrného provozu na „starém“ Masarykově mostě. Ten byl zrušen v říjnu loňského roku kvůli rekonstrukci Ovčárecké a Veltrubské ulice. „Dočasný obousměrný provoz byl pouze provizorní a vracíme se k původnímu modelu - jednosměrnému provozu,“ řekl místostarosta Roman Pekárek.

Rozhodnutí o navrácení jednosměrného provozu na starý most nebylo úplně jednoznačné a Rada města Kolína se tímto návrhem zabývala celkem pětkrát.

Po Masarykově mostě se v obou směrech jezdilo do roku 2005. Dopravní studie, kterou si město Kolín nechalo vypracovat v roce 2004, doporučila pro zklidnění centra ponechat řidičům možnost použít starý most pouze ve směru na Zálabí. *šk*

Školy čeká olympiáda

Konec školního roku zpestří místním základním školám Kolínská olympiáda. Její první ročník v současné době připravuje Sportovní komise při Radě města Kolína.

Start olympiády je naplánován na 16. června. Ve schváleném rozpočtu města Kolína je na její zabezpečení vyčleněno 200 000 Kč.

„Na organizaci „olympiády“ se budou podílet i sportovní kluby, a samozřejmě školy,“ řekl místostarosta Pavel Hoffmann. Sportovní kluby si od soutěže slibují možnost vytipovat nové talenty do svých řad a přivést další mládež na kolínská sportoviště. „Věříme, že školy využijí příležitost zasoutěžit si mezi sebou,“ dodal Pavel Hoffmann. *šk*

Mimoriál dostane novou podobu

O jiné uspořádání festivalu pantomimy, Kašpara kolínského mimoriálu, požádala Rada města Kolína organizátory této akce. „Rada měla připomínky k rozsahu i skladbě festivalu,“ řekl starosta Jiří Buřič. Podle jeho slov je třeba, aby se festival stal zajímavým pro širší okruh diváků a nezůstal pouze platformou pro úzkou specializaci divadelního publika. „V posledních letech program oslovil spíše odbornou veřejnost a běžného diváka příliš nezaujal,“ uvedl Jiří Buřič.

Rada města Kolína se také dosud nerozhodla, jakou částkou na Mimoriál přispěje. O výši podpory rozhodne Rada až po předložení jiného řešení letošního festivalu. *šk*

Železniční přejezd u zastávky Kolín brzy zmizí - nahradí jej „rondel“

Již v loňském roce byla v Kolíně zahájena stavba „Průjezd železničním uzlem Kolín“. Jedná se o jednu ze staveb 1. železničního koridoru Českých drah. Do konce roku 2007 byl dokončen úsek od nadjezdu trati na Havlíčkův Brod před železniční stanicí Kolín. Vzhledem ke své poloze nezbudila tato část stavby velkou pozornost obyvatel Kolína.



Situace se však výrazně mění v tomto roce. V říjnu loňského roku začala výstavba druhé části, která zahrnuje úpravy železniční trati, železniční stanice Kolín a zastávky Kolín až po podnik Lučební závody. Realizace této části se bude přímo dotýkat centra města a tím i značné části obyvatel.

Cílem stavby je především zvýšit rychlost vlaků v průjezdu Kolínem. Nejrychlejší vlaky zde budou jezdit rychlostí až 160 km/hod. Tento požadavek vyvolá úpravy kolejí v železniční stanici Kolín i na přilehlých úsecích trati. S kolejemi se musí upravit i stávající nevyhovující mosty – a hlavně zrušit definitivně všem dobře známý přejezd u zastávky Kolín, po kterém denně přejdou stovky obyvatel Kolína při svých cestách vlakem. Náhradou za tento přejezd bude vybudována zcela nová lávka v blízkosti stávajícího přejezdu, která umožní bezpečný mimoúrovňový přechod cestujících přes železniční trať. Tím bude odstraněno letité nebezpečné místo, kde i vlivem neukázněnosti cestujících docházelo k mnoha nebezpečným situacím – nejednou s tragickými následky.

Současně budou vybudována nová, vyšší nástupiště na zastávce Kolín, umožňující bezpečný nástup a výstup cestujících do vlaků.

Nová lávka zcela změní tvář prostoru u zastávky. Na jednom místě bude mít Kolín hned tři lávky v těsné blízkosti. Starou lávku na Kmočův ostrov, novou lávku na Zálabí a další novou lávku nad tratí Českých drah.

Celá lávka se skládá z několika konstrukčních celků:

- * vlastní lávka nad tratí;
- * nástupní plato v Sokolské ulici s novou výdejnou jízdenek;
- * rampa z nástupní plošiny v Sokolské ulici na vlastní lávku;
- * schodiště na nástupiště č.1 /na straně města/;
- * „rondel“ napojující lávku na Rybářskou ulici. (pozn.: *rondel*= stavba, nebo prostor kruhového půdorysu).

Nástupní plato v Sokolské ulici bude umístěno včetně nové výdejný jízdenek na nové opěrné zdi, výšky cca 4m. To umožní přímý přístup na lávku ze Sokolské ulice.

Základní technické údaje nové lávky

Uvedené konstrukční části jsou navrženy z oceli – celková váha ocelových konstrukcí je 240t.

Součástí lávky jsou betonové podpěrné pilíře lávky, rampa a schodiště na kolínském břehu a nová opěrná zeď u Sokolské ulice.

Lávka bude založena zčásti na plošných základech, zčásti na vrtaných pilotách - rondel a pilíř na labském břehu.

Nejzajímavější částí je „rondel“, který umožní přístup z lávky do Rybářské ulice. Všechny přístupy na lávku jsou navrženy s ohledem na možnost přístupu osob s omezenou schopností pohybu a orientace (mezi ně se počítají nejen občané pohybově nebo smyslově handicapovaní, ale i maminky s dítětem do tří let na dětském kočárku). U nástupu ze Sokolské ulice jsou použity rampy, ale u přístupu z Rybářské ulice je pro přímou rampu velmi stísněný prostor. Proto se rampa „stočila“ do spirály, která je vedena vně konstrukce. Uvnitř je pak umístěno schodiště pro běžný přístup. Tímto řešením vznikl na labské straně u Rybářské ulice uvedený „rondel“.

Pro rondel, umístěný spolu s jedním z pilířů lávky na labském břehu, bylo nutné vykácet stávající vysoké topoly u lávky na Kmočův ostrov. Kácení proběhlo v říjnu 2007 na základě povolení referátu životního prostředí Městského úřadu Kolín.

Dále bylo nutné pro rondel vybudovat v předstihu novou čerpací stanici odpadních vod, která překážela základům rondelu na břehu Labe a bez přerušení provozu ji napojit na stávající kanalizaci. Nová čerpací stanice je přemístěna do nové polohy vedle pilíře lávky na Kmočův ostrov.

Termíny výstavby:

- * říjen 2007- kácení stromů, vybudování příjezdové cesty na staveniště na labském břehu;
- * nová čerpací stanice;
- * leden - duben 2008- základy rondelu a pilíře na labském břehu;
- * květen – červen 2008 - základy pilíře u Sokolské ulice, nová opěrná zeď;
- * květen 2008- montáž ocelové konstrukce rondelu;
- * září 2008- montáž vlastní lávky, rampy ze Sokolské ulice;
- * září 2008- zahájení provozu na lávce pro přechod ze Sokolské do Rybářské ulice;
- * září 2008 - dokončení lávky.

Dokončením lávky bude definitivně umožněn bezpečný přechod cestujících přes trať Českých drah. Město Kolín zároveň získá velmi zajímavou mostní stavbu, která jistě vzbudí pozornost – ať příznivou nebo nepříznivou.

Všichni obyvatelé města budou jistě souhlasit, že lávka je budována na velmi exponovaném místě, s omezenými možnostmi výstavby. I když se budou všichni dodavatelé snažit omezit negativní dopady prováděné v okolí stavby na minimum, dojde přesto k určitým omezením. Žádáme proto obyvatele města o maximální pochopení všech omezení v době výstavby. Věříme, že i díky tomu bude náročná stavba nové lávky dokončena v plánovaných termínech.

Ing. Karel Haas, Metrostav



Úánoční sbírka vynesla Volnu 88 tisíc korun

Třetí ročník vánoční charitativní sbírky Pomáhejte s námi vynesl Občanskému sdružení Volno 88 tisíc korun. Peníze vybrali dobrovolníci z řad studentů kolínských základních a středních škol v hypermarketu Tesco během předvánočních víkendů. Ředitel kolínského Tesca vybranou částku předal centru respitní péče dne 30. ledna za účasti dobrovolníků, starosty města Kolína Jiřího Buřiče a dalších hostů. Zároveň byli oceněni nejúspěšnější dobrovolníci. Nejvyšší částku, 5400 korun, se podařilo vybrat Lucii Minarčíkové. „Moc si považujeme nebojácnosti a nasazení všech dobrovolníků,“ uvedla ředitelka Volna Ludmila Chwistková. Ta také prozradila, jak vybrané peníze plánuje použít. „Podařilo se nám získat do pronájmu zahradu za objektem a rádi bychom ji proměnili ve hřiště. Z loňské sbírky máme ještě nějaké peníze našetřeny, takže můžeme do herních prvků investovat asi 120 tisíc,“ dodala Ludmila Chwistková.

šk/foto: šk



městská knihovna zve

■ Úterý 4. 3. od 17 hodin - ODHALENÁ TVÁŘ ÍRÁNU - Roman Šulc

Írán není zemí, kam by se jezdilo běžně na dovolenou. Protože je pro většinu lidí také zemí naprosto neznámou, snadno často propadáme tendenčním názorům, které jsou nám předkládány ve sdělovacích prostředcích. A to je škoda, protože Írán je skutečně zemí „pohádek tisíce a jedné noci“, jak si je pamatujeme z dětství. Na každém kroku lze navíc objevit ohromné kulturní a historické bohatství, které zde zanechali dobyvatelé z Východu i Západu. Írán je také zemí, která dala světu šachy. Chcete-li se dozvědět o staré Persii víc než jen informace o kontroverzních výročích jejího současného prezidenta nebo nepřilíš jasném jaderném programu, přijďte na besedu s Romanem Šulcem, který se před třemi měsíci z této země vrátil.

■ Úterý 18. 3. od 17 hodin VĚŽOVÉ TVRZE NA KOLÍNSKU - Roman Šulc

Na Kolínsku se dochoval soubor několika věžových tvrzí, což je v rámci České republiky ojedinělý soubor na tak malém území. Na této besedě se možná dozvíte něco, co ještě nevíte, a každopádně získáte tip na pěkný výlet (třeba na kole) do okolí Kolína. Kromě tvrzí si všimneme i dalších pamětihodností v obcích, přes které povede naše trasa KOLÍN - PAŠINKA - LOŠANY - HRADENÍN - MALOTICE - TUCHORAZ - TUKLATY.

■ Úterý 25. 3. od 17 hodin - Beseda s kolínskou spisovatelkou Irenou Fuchsovou

■ Úterý 1. 4. od 16,30 hodin - Adolf Vratislav ze Šternberka

PhDr. Miroslava Jouzová, PhD. – Dr. Ladislav Jouza: Adolf Vratislav ze Šternberka, barokní kavalír, zemský úředník a tvůrce barokních Zásmuk.

Adolf Vratislav ze Šternberka (1627–1703) byl předním představitelem pobělohorské šlechtické obce v Čechách a věrným služebníkem císaře Leopolda I., se kterým ho pojily přátelské vztahy. Byl vyslán i na krátkodobé diplomatické mise a v žebříčku zemských úředních hodností vystoupal až do funkce nejvyššího purkrabího a prvního místodržícího. Dekorován byl nejvyšším vyznamenáním, řádem Zlatého rouna. Vzhledem ke svému společenskému postavení a rozrůstající se rodině si vybudoval na Malé Straně v Praze palác (dnes součást poslanecké sněmovny) a zvláštní pozornost věnoval Zásmukám, kde nechal vystavět pozoruhodný barokní areál. Zámek se zahradou a parkem, kaple v lipách a františkánský klášter s kostelem Stigmatizace sv. Františka Serafinského tvoří zajímavý a nejucelenější doklad krajinné kompozice doby baroka na Kolínsku.

■ Zprávičky z útulku

Přeji krásné lednové jaro a přináším noviny z Alíkovy roviny.

16. ledna byl ve velkém sále Základní umělecké školy Fr. Kmocha uveden „Koncert dobré vůle“. Výtěžek koncertu /dobrovolné vstupné/ 1 610 Kč byl věnován pejskům z našeho psiho útulku. Děkujeme účinkujícím, pedagogům a vedení školy za energii a přízeň, hřeje nás pod hrudním košíkem. Bohužel se k „děkovnému štknutí“ nedostavil čtyřnohý reprezentant našeho ústavu. Ani jeden z chovanců totiž nebyl schopen uvedení do umělecké společnosti, hrozilo by faux-paux. Nechtěli jsme rušit a obtěžovat manipulací s nevychovaným a hlučným ušatým uličníkem. Dar jsme samozřejmě předali - na mou duši, na psi uši . . .

Děkujeme Petře Pokorné, zástupkyni ředitelky DDM, která útulku nezištně vybudovala krásné nové webové stránky, na kterých najdete nejen nabídku pejsků určených k adopci a základní informace o útulku a o problematice zatoulaných a opuštěných psů, ale spoustu dalších zajímavostí včetně fotogalerie z různých psích akcí. Postupně budeme přidávat i nějaké ty veselé a dojemné historky z útulkového natáčení. Stránky jsou sice ještě ve výstavbě, mějte tedy trpělivost, ale to podstatné tam najdete - totiž PEJSKY.

A tady je adresa: www.utulekkolin.estranky.cz

V lednu jsme také přivítali štědrrou výpravu dětí MŠ z Býchor, samozřejmě i s paní učitelkou a spoustou dobrot pro psy. Děkujeme.

Z toho výše napsaného to vypadá, že je váš stále obří hromada, kteří máte rádi psy, a taky hromada vás, kteří nám pomáháte. A to už je důvod k veselosti a my tu veselost máme a nikomu ji nedáme.

Nuže, mějte hezké dny a ať se daří ve všech dobrých. Psí pozdravení posílá Alice.

program MSD

2. 3. od 18.00 hodin

PAVEL BOBEK

11. 3. od 19 hodin

NA KANADSKÉM SEVERU

18. 3. od 19 hodin

**PAVLÍNA ŠVESTKOVÁ
& BORIS KRAJNÝ**

20. 3. od 19 hodin

ANETA LANGEROVÁ

23. 3. od 20 hodin

TŘI SESTRY

27. 3. od 19.30 hodin

BLUE EFFECT a hosté

2. 4. od 20 hodin

DIVOKEJ BILL & SERH LAKEMAN

* Rada města Kolína schválila finanční pří-

spěvek Společnosti Václava Morávka v Ko- líně, ve výši 10 000,- Kč.

* Rada města Kolína schválila:

1) Pořadí uchazečů pro zpracování projek- tové dokumentace: „Kolín - výstavba no- vého atletického oválu v areálu atletického stadionu Kolín - Borky“.

2) Vyřazení uchazeče o veřejnou zakázku: „Kolín – rekonstrukce ul. Březinova“, a to firmu ENERGIE – stavební a báňská a.s., a pořadí uchazečů k realizaci veřejné zakáz- ky: „Kolín – rekonstrukce ul. Březinova“.

3) Vyřazení uchazeče o veřejnou zakázku: „Zrušení deponie zeminy v průmyslové zóně Kolín – Ovcáry“ a pořadí uchazečů k realizaci veřejné zakázky: „Zrušení deponie zeminy v průmyslové zóně Kolín – Ovcáry“.

4) Uzavření nájemní smlouvy na 4 byty v ul. V Kasárnách a Hrnčířská, Kolín II.

5) Prodloužení nájemní smlouvy na 9 bytů v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou do 31. 7. 2008.

6) Prodloužení nájemní smlouvy na 2 byty v ul. V Kasárnách a Hrnčířská, Kolín II, do 31. 1. 2010.

7) Uzavření nájemní smlouvy na byt v ul. Ant. Kaliny, Kolín V, na dobu určitou 1 roku s možností prodloužení.

8) Minimální cenu 30,00 Kč/m²/měsíc za

nájemné na byty:

a) č. 3 o velikosti 1+1 (46,74 m²), č.p. 650, ul. Okružní, Kolín V;

b) č. 1 o velikosti 1+1 (44 m²), č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I;

c) č. 2 o velikosti 1+1 (49,83 m²), č.p. 134, ul. K. Světlé, Kolín I;

d) č. 1 o velikosti 1+1 (38,75 m²), č.p. 673, ul. Sadová, Kolín V;

e) č. 1 o velikosti 2+1 (75,18 m²), č.p. 1, ul. Kmochova, Kolín III.

f) č. 3 o velikosti 2+1 (54,30 m²), č.p. 638, ul. Benešova, Kolín II.

9) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby kabelového vedení vn a nn na pozemcích v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Kolín, ul. Chelčického, kvn, CTSbb 1x630kVA, knn pro č.p. 747“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude ČEZ Distribu- ce, a.s., a povinným město Kolín.

10) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby kabelového vedení vn a nn na pozemcích v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Kolín, ul. V Hájku,

Havlíčková, kabelové vedení 1 kV“, a uza- vření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

11) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby kabelového vedení vn a nn na pozemcích v kat. území Štítary u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věc- ného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

12) Pořadí uchazečů pro zpracování pro- jektové dokumentace: „Kolín - cyklostezka Brankovická“.

* Rada města Kolína doporučila ZM schválit bezúplatný převod stavební par- cely o výměře 212 m² v kat. území a obci Kolín, v Kolíně IV, Starokolínská ulice - z vlastnictví města Kolína do vlastnictví spolumajitelů objektu č.p. 287, v Kolíně IV, Starokolínská ulice, pod jehož částí se stavební pozemek o výměře 212 m² nachá- zí – manželů P. Davida a Mgr. J. Davidové, vlastníků id. 1/2 objektu č.p. 287 v Kolíně IV, a pana R. Raka, vlastníka druhé id. po- loviny objektu č.p. 287/IV.

51. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 14. 1. 2008

* Rada města Kolna schválila :

1) Jednací řád kulturní komise.

2) Jednací řád komise školské a mládeže.

3) Kritéria pro poskytnutí finančního pří- spěvku z rozpočtu města, kap. 703-obecná kultura /OŘR 4440/, 708-granty /OŘR 4470/ a 719-ediční činnost /OŘR 4450/.

4) Kritéria pro poskytnutí finančního pří- spěvku z rozpočtu města, kap. 354-mládež, OŘR-4750 na rok 2008.

5) Prodloužení nájemní smlouvy na 13 bytů v ul. V Kasárnách, Kolín II, do 28. 2. 2010.

6) Prodloužení nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, do 31. 8. 2008.

7) Uzavření nájemní smlouvy na byt: č. 5 v domě č.p. 120, ul. Štítarská, Kolín II, na dobu neurčitou.

8) Minimální cenu 30,00 Kč/m²/měsíc za nájemné na byt: č. 32 o velikosti 1+0 (36,40 m²), č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II.

9) Pronájem pozemků a budov Technic- kým službám města Kolína, s.r.o., za úče- lem správy a provozu ve věcech uvedených v obchodním rejstříku a živnostenských oprávněních včetně sídla firmy za roční nájemné ve výši 2.122.800,- Kč a uzavření nájemní smlouvy na dobu určitou do 31.

12. 2010.

10) Zřízení věcného břemene spočívajícího v uložení a provozování plynárenského za- řízení na pozemcích v kat. území Štítary u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Rekonstrukce VTL plynovodu č. 4 v úseku TU 4/17 – Přelozka Hluboký Důl“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného bře- mene, kde oprávněným je STP Net., s.r.o., a povinným město Kolín. Jednorázová úhra- da za zřízení věcného břemene 5.955,- Kč.

11) Vyřazení uchazeče o zakázku malého rozsahu na zpracování projektové doku- mentace ZDS a RDS na akci: „Rozšíření a optimalizace ČOV Kolín a možnosti napo- jení přidružených obcí“ a pořadí uchaze- čů k realizaci zakázky malého rozsahu na zpracování projektové dokumentace ZDS a RDS na akci: „Rozšíření a optimalizace ČOV Kolín a možnosti napojení přidruže- ných obcí“.

* Rada města Kolína zrušila:

1) V usnesení č. 436 bod 1 ze dne 9. 7. 2007 na uzavření nájemní smlouvy na místnost v obytném domě Tovární 175, Kolín V, ho- lobby, přístřeší - místnost č. 9, s R. a R. Kli- movými, Zengrova 356, Kolín V.

2) V usnesení č. 343 bod 5 ze dne 2. 5. 2007

na uzavření nájemní smlouvy na místnost v obytném domě Tovární 175, Kolín V, holobyty, přístřeší, místnost č. 6, s R. a B. Mottajčikovými, Mlýnská 1198, Kolín V.

* Rada města Kolína doporučila ZM schvá- lit:

1) Bezúplatný převod pozemků o výměře 2389 m² od ÚZSVM pod místními komu- nikacemi do vlastnictví města Kolín .

2) Prodej celkem 18.259 m² pozemků, všechny pozemky v katastrálním území a obci Kolín, v Kolíně IV, v průmyslové zóně Kolín – východ, z vlastnictví města Kolí- na do vlastnictví společnosti Mi – King, spol. s r.o., za dohodnutou kupní cenu 12.781.300,- Kč.

3) Rozpočet města Kolína na rok 2008.

Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu nebo na in- ternetových stránkách : www.mukolin.cz

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všed- ní dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše rekla- mace vyřízena.

Zároveň lze kontaktovat redakci - tel. : 321 748 236.

*** Rada města Kolína schválila:**

- 1) Vyřazení z evidence majetku:
 - a) PC sestava HDD 40GB;
 - b) skartovací stroj v.č. HSM 100;
 - c) skartovací stroj GEHA;
 - d) mobil. telefon NOKIA 6210.
- 2) Způsob likvidace majetku.
- 3) Vyřazení z evidence majetku (movitého majetku v hodnotě nad 10 tis. Kč) dle seznamu (16 položek) a způsob likvidace majetku.
- 4) Uzavření nájemní smlouvy na 9 bytů v ul. V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou dvou let s možností prodloužení.
- 5) Uzavření nájemní smlouvy na 4 byty v ul. V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou dvou let s možností prodloužení.
- 6) Uzavření nájemní smlouvy na byt:
 - č. 1 v domě č.p. 374, ul. Ovčárecká, Kolín V, s P. Pokorným, na dobu určitou dvou let s možností prodloužení;
 - č. 1 v domě č.p. 1413, ul. Tovární, Kolín V, s I. a V. Pokornými, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.
- 7) Uzavření nájemní smlouvy na místnost v obytném domě Tovární 175, Kolín V – holobyty, příštěší:
 - č. 1 se St. Řihákem;
 - č. 3 s V. a P. Tomanovými.
- 8) Uzavření nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. Hrnčířská a V Kasárnách, Kolín II, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.
- 9) Uzavření nájemní smlouvy na 2 byty v ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.
- 10) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 18 v domě č.p. 643, ul. Benešova, Kolín II, s paní J. Horynovou, na dobu neurčitou.
- 11) Pronájem části pozemku v majetku města Kolína o výměře 9 m² pod novinovým stánkem v ul. Prokopa Velikého, Kolín III, paní P. Karlové, bytem Kolín I, a uza-

vření nájemní smlouvy na dobu neurčitou, s výpovědní lhůtou tři měsíce, za 16.425,- Kč/rok, tj. 5,-Kč/m²/den.

12) Nájem movité věci (prodejní stánek) určené k tržnímu prodeji ovoce a zeleniny ve výši 700,-Kč/měsíc pro nájemce pana J. Kadlečka, Praha 2, prodávajícího ovoce a zeleninu na Karlově náměstí v Kolíně I.

13) Výpověď z nájmu nebytových prostor v domě č.p. 9b, ul. Kouřimská, Kolín I, nájemci obchodní společnosti DUEL MEDIA PRODUCTION, spol. s r.o., a podání žaloby o zaplacení dlužného nájemného.

14) Pronájem místnosti č. 50 v domě č.p. 764, ul. Smetanova, Kolín IV (16,7 m²) MUDr. Zdeňky Vodičkové, bytem Kolín V, za účelem provozování ordinace praktického lékaře za 18.370,-Kč/rok (1.100,-Kč/m²/rok) a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.

15) Uzavření náj. smlouvy k pozemkům o celkové výměře 4 348 m² občanskému sdružení SK VOLEJBAL Kolín za účelem sportovní činnosti. Nájemné bylo stanoveno dohodou ve výši 5.000,- Kč ročně.

16) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby zařízení distribuční soustavy na pozemku v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Kolín, ul. Hlubočská, přípojka pro č.p. 136“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

17) Zřízení věcných břemen ve prospěch vlastníků vybudovaných inženýrských sítí v souvislosti se stavbou „I/38 – obchvat Kolín“ na pozemcích v kat. území Kolín a kat. území Štítary u Kolína a zřízení věcného břemene, jehož zřizovatelem je investor stavby Ředitelství silnic a dálnic ČR, a bu-

doucí povinným město Kolín.

18) Zřízení věcného břemene odpovídajícího právu umístění, provozování a údržby kabelového vedení vn a nn na pozemcích parc. č. 90/3 a 90/6 v kat. území Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., a povinným město Kolín.

19) Zřízení věcného břemene spočívajícího v právu umístiti a provozovat rozvodné tepelné zařízení na pozemcích parc. č. 1645/16 a 2895/3 v kat. území Kolín a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene je Elektrárna Kolín, a.s., a povinným město Kolín. Jednorázová úhrada za strpění věcného břemene - 750,- Kč.

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Vyřazení a způsob likvidace drobného dlouhodobého hmotného majetku a dlouhodobého hmotného majetku v hodnotě nad 20 tis. Kč dle seznamu.

2) Navýšení základního kapitálu pro akciovou společnost Správa městských sportovišť Kolín formou nepeněžního vkladu pozemků o celkové ploše 6508 m². Celková cena pozemků podle znaleckého posudku činí 4,437.090,- Kč.

3) Schválit změnu názvu ulice v lokalitě Štítary - ulici „U Vodojemu“ na výjezdu směr Radovesnice odbočující vpravo ze stávající ul. Radovesnické přejmenovat na ulici „Na Výsluní“.

4) Poskytnout neuvolněnému členovi Zastupitelstva města a zároveň II. místostarostovi Mgr. Romanovi Pekárkovi náhradu ušlého výdělku ve výši 10.000,- Kč měsíčně po dobu 1 kalendářního roku, tj. od 1. 1. 2008 do 31. 12. 2008.

Úsledek zápisů do 1. roč. ZŠ v Kolíně (pro šk. r. 2008/09) konaných ve dnech 17. a 18. ledna 2008

ŠKOLA	k zápisu se dostavilo (včetně odkladů)	z toho požádáno o odklad	k 1. 9. 2008 by mělo nastoupit	skuteč. stav v 1. roč. šk.r. 2007/08
ZŠ Kolín II, Bezručova 980	25	3	22	30
ZŠ Kolín II, Kmochova 943	32	4	28	27
ZŠ Kolín IV, Prok. Velikého 633	94	21	73	43
ZŠ Kolín III, Lipanská 420	65	13	52	69
ZŠ Kolín V, Mnichovická 62	38	8	30	47
ZŠ Kolín V, Ovčárecká + Sendražice	49	8	41 (z toho 16 Sendražice)	37 (z toho 14 Sendraž.)
ZŠ Kolín III, Masarykova 412	65	17	48	61
Celkem v Kolíně	368	74	294	314

Basketbalisté začali nový rok slibně

Do roku 2008 vstoupili basketbalisté Kolína výborně. V nejvyšší basketbalové soutěži ze šesti lednových zápasů dva vyhráli. Kolínští hráči se 3. ledna radovali z vítězství 76 : 71 v Ostravě, kterou dokázali porazit již podruhé.

Na soupeře ze střední části tabulky si vyšlápli i 30. ledna, kdy zájžděli na palubovku Brna. Přestože byl brněnský A plus v utkání favoritem, Kolínáci s ním od začátku drželi krok. V Brně předvedli skvělý výkon a v dramatickém zápase vybojovali šestou výhru Kolína v Mattoni NBL. Kolín porazil A Plus Brno 96 : 90. Únor je zatím výsledkově i herně horší. Rozhodující pro jeho hodnocení však bude domácí utkání 16. února s Ústím nad Labem.

POZVÁNKA NA DOMÁCÍ UTKÁNÍ V ÚNORU A BŘEZNU

- * sobota 23. 2. BC Kolín – NH Ostrava
- * sobota 5. 3. BC Kolín – Geofin Nový Jičín
- * sobota 15. 3. BC Kolín – A Plus OHL ŽS Brno
- * sobota 22. 3. BC Kolín – BK Pardubice



■ Kolínští basketbalisté se nevěnují jen trénování a hraní zápasů. Stále více se představují i kolínské veřejnosti. Před Vánocemi hráči potěšili děti v nemocnici a kojeneckém ústavu. Napilno měli i v lednu. Velký zájem je především o trio Američanů hájících barvy BC Kolín. Jejich návštěv si užívají mládežnické týmy v klubu.

V lednu hráči zamířili i mezi studenty a žáky kolínských škol, kteří tak mají při besedách možnost v praxi si vyzkoušet, co se o hodinách angličtiny naučili. JR Harrison, Drew Schifino a Jason McCoy nejdříve navštívili Jazykovou akademii při Střední podnikatelské škole. Studenti hráčům kladli otázky nejen o basketbale, ale zajímali se i o záliby a názory mladých Američanů.

O dva dny později basketbalisté zpestřili hodinu angličtiny žákům 1. základní školy. I zde museli čelit zvědavým otázkám, tentokrát o dost mladších tazatelů.

Sledge hokejisté hrají o 3. místo u tabulce

Kolínští sledge hokejisté se v první části play off České sledge hokejové ligy utkali s celkem Nowaco Sharks Karlovy Vary, který je favoritem této sezony.

Draci Kolín nejprve v domácím utkání podleli 6:3, kdy ještě tři minuty před koncem byl stav 3:3. V odvěť na ledě soupeře z Karlových Varů značně oslabení Draci Kolín po bojovném výkonu prohráli 2:6.

V zápase o 3.místo se utkají Draci Kolín s týmem Hamé, sedící medvědi, Zlín v sobotu 1. 3. 2008 v 15:30 h na zimním stadionu v Kolíně.

Sportovní kynologie v Kolíně – Sendražicích

Základní kynologická organizace v Kolíně - Sendražicích představuje svůj uplynulý rok sportovní činnosti a náplň výcviku psů včetně výsledků a úspěchů jednotlivých členů.

Sezóna byla tradičně zahájena celostátní výstavou Brazílských fil, kterou posuzovala rozhodčí z Itálie paní Paola Miccara Watten. Tato výstava se konala pod záštitou starosty města Kolína Jiřího Buřiče, který na závěr osobně vyhodnotil nejsympatičtější filu a předal pohár panu Truhlářovi z Kolína. Zdárný průběh výstavy zajišťovali členové klubu. Tato výstava se ve stejném rozsahu bude konat i letos, a sice dne 6. září. Veřejnost budeme včas informovat.

Na jaře a na podzim byly uspořádány zkoušky z výkonu dle zkušebních řádů. Těchto zkoušek se z našeho klubu zúčastnili a uspěli v nich členové : p. Karban, pí Karbanová, p. Ježil, p. Kettner a p. Svoboda. Pan Svoboda poté splnil i podmínky pro výběrový chov se svou fenou německého ovčáka.

Velmi významného úspěchu dosáhla naše členka pí. Karbanová se svým rottweilerem. Kvalifikovala se do reprezentace ČR a soutěžila na „Mistrovství světa“ v Německu. Na úspěchu při výcviku pod vedením našich instruktorů se podílí i spolupráce s vicemistrem světa německých ovčáků roku 2007 panem Váchou (od ledna je naším členem) a instruktory výcvikového střediska Policie ČR z Býchor za přítomnosti svazového figuranta pana Labíka. Tímto chci poděkovat i fotbalovému klubu Sokol Sendražice za poskytnutí tréninkového hřiště k občasnému výcviku.

Takto zajištěná spolupráce při výcviku napomohla panu Svobodovi, panu Váchovi a paní Karbanové splnit pro rok 2008 bodový limit na výběrové soutěže v ČR. Výsledky jsou opravdu kvalitní, a proto zveme další zájemce se svými psími miláčky na kynologické cvičiště do Kolína – Sendražic.

Výcvik psů probíhá každou sobotu od 14.30 - 17.00 hodin a v neděli od 08.30 - 11.30 hodin.

Zkušení instruktoři Vám poradí nejen se sportovním výcvikem psa, ale i se základní ovladatelností, která je tak důležitá pro bezproblémové soužití člověka a psa ve společnosti.

Miroslav Bureš, předseda ZKO

Střelecký víkend

Ve dnech 19. 1. – 20. 1. se setkali sportovní střelci na 2. ročníku Zimní ceny Kolína, kterou pořádal Sportovní střelecký klub Kolín za finanční a sponzorské pomoci MÚ Kolín, firmy Pro-service překlady a tlumočení a Elektrárny Kolín, a.s.

Soutěž ve střelbě ze vzduchových zbraní se konala v prostorách podzemního krytu civilní obrany na kolínském sídlišti U Jána a zúčastnilo se jí celkem 71 startujících. Nejmladšímu závodníkovi bylo 13 let a nejstaršímu 78 let. V sobotní části soutěže změřili své síly střelci v puškových disciplínách. V disciplíně „vzduchová puška 60 ran“ zvítězil juniorský reprezentant Jan Smíšek z poděbradského klubu nástřelem 582 bodů. V kategorii ženy, juniorky, „vzduchová puška 40 ran“ si první místo odvezla Jana Lauermannová z SSK Ruprechtice výsledkem 391 bodů. Nejmladším střelcům v kategorii dorostu ve stejné disciplíně kralovala shodným výkonem 391 bodů Veronika Rutová rovněž z SSK Ruprechtice. Z domácích střelců se v této kategorii prosadil Miroslav Navara výkonem 354 b., a obsadil tak 3. místo. Klubový kolega Jiří Schneider obsadil nástřelem 308 bodů 11. příčku. V nedělní startovali střelci v pistolových disciplínách. V nejpočetnější disciplíně „vzduchová pistole 60 ran“ splnil roli favorita Petr Packan z SSK Duel Praha, který získal 1. místo nástřelem 572 bodů. Druhé a třetí místo vybojovali domácí závodníci Jiří Kolín výkonem 571 bodů a junior Jakub Fitzbauer s 566 body. V disciplíně „vzduchová pistole 40 ran“, kategorie dorost, obsadil další z domácích Jan Bořek 3. místo nástřelem 349 bodů.

Za Sportovní střelecký klub Kolín 0105 Jiří Kolín

Když se na konci 17. století začaly země Evropy vzpamatovávat z hrůz třicetileté války, zasáhla Evropu další válečná hrozba, tentokrát v podobě Turků. Křesťanský svět začal opět bít na poplach, neboť muslimové dorazili dokonce až k Vídni, kterou sevřeli klesťemi obklíčení. Z mnoha zemí táhly na pomoc ohroženému císařskému městu posily, a tak se královský Kolín stal opět vojenskou „noclehárnou a spížírnou“.

Války s Turky

Psal se rok 1683 a císařská Vídeň byla od 14. července neprodyšně obklíčena třemi sty tisíci mohamedány, kterým pomáhali uherští povstalci. Přes Kolín už od května ale procházely jízdní i pěší pluky, které směřovaly k hlavnímu městu říše, aby posílily jeho obranu. Kolínští museli vojáky s nemalými náklady hostit, a ještě se obávat, co se stane, pokud pevnost na Dunaji padne a turecká záplava se vevalí i do Čech.

Vídeň měla namále, ale nakonec se podařilo Turky v září onoho roku porazit a vyhnat z Rakouska. O rok později se císař Leopold rozhodl zaútočit na turecké državy v Uhrách a potřeboval zajistit potravu pro svou armádu. Prikázal proto českým městům, aby odeslala všechny své delikventy do vídeňského arzenálu na tažení lodí proti Turkům. Kolínští měli ve svém vězení také několik lotrovských ptáčků, které rádi poslali do války, ale to nebylo vše. České království muselo dodat do císařských zásobáren v Komárně a Rábu na půl druhého sta pekařů a královská města musela připravit seznam svých pekařských chasníků, z nichž pak bylo vybíráno...

V září roku 1686 dobyli císařští město Budín a turecká nadvláda nad Uhrami tak byla zlomena. Tohoto boje se též účastnilo na pět tisíc Sasů, kteří se při svém pochodu zpět do vlasti zastavili v listopadu onoho roku na „ložírunku“ i v Kolíně. Saský generál a jeho štáb se ubytovali v domech „U Lva“ a „U Orla“ a nechali si vystrojit vskutku bohatýrskou hostinu. Inu posuďte, podle dobových záznamů při ní bylo spotřebováno na třicet liber hovězího masa, dvě kýty divoké svině, dva bažanti, pětadvacet kvíčal, půl telete, skopec, dva krocani, čtyři husy, čtyři kachny, čtyři kapouni, osm kuřat, dvě telata, dva zajáci, kopa vajec, dva uzené jazyky a sladkosti, za což bylo naučtováno dvaapadesát zlatých. Když Sasové odešli, zůstalo po nich v Kolíně v narychlo zřízeném špitále dvacet nemocných, tři zajatí Turci a jedna Turkyňe i se dvěma dětmi.

Patálie se žháři

Vítězství císařských nad Turky bylo trnem v oku zavilému nepříteli Habsburků francouzskému králi Ludvíku XIV., zvanému Král Slunce, který vstoupil s Leopoldem do stavu válečného.

Válka to však byla prapodivná a francouzský král ji vedl nejen na bojištích, ale také v zázemí. Aby co nejvíce poškodil císaře, vysílal prý do jeho zemí najaté žháře, kteří se ponejvíce rekrutovali z řad vojenských zběhů.

Horde takových pobertů se objevilo v Čechách, kde se jim podařilo vypálit řadu měst, včetně Prahy. Kolínští proto obdrželi v květnu roku 1689 příkaz, aby bedlivě sledovali všechny přespolní tuláky, pobudy a žebráky, a zvláště na otroky uprchlé z tureckých území. Pokud bude kdokoliv takový podezřelý, má být okamžitě zadržen a poslán do Prahy k výslechu. Měšťané byli proto velice bdělí a zřejmě proto ušel Kolín ohnivé pohromě, která zasáhla nedaleké Tři Dvory, patřící ke Kolínu. Na jaře roku 1690 se totiž neznámému žháři podařilo ves zapálit a ta během krátké chvíle lehla popelem. Žháře nakonec dopadli v dubnu téhož roku v Hradci, když se pokoušel zapálit město. Jak se ukázalo, šlo o jistého Martina Švejdu, v Kolíně narozeného tiskaře plátna. Ten se nakonec k vypálení Tří Dvorů přiznal a uvedl, že měl v úmyslu zapálit i Kolín, Kutnou Horu, Nymburk, Chlumec, Bydžov a Hradec.

Trable kolínských židů

Spory se židovskými obyvateli města se cyklicky objevovaly po celou dobu existence jejich diaspory ve městě. Jejich křesťanští spoluobčané na ně v dobách nejistoty a strastí sváděli všemožné pohromy, které se na město hrnuly.

Tak se stalo, že roku 1660 zasáhla Kolín epidemie úplavice, která ve městě s pouhým tisícem obyvatel zabila čtyřiašedesát obětí, převážně dětí. Příčina nákazy se hledala všude a nakonec byla i „nalezena“ - za epidemii mohou židé. V červnu roku 1660 byl obžalován rabín Abraham Borjes a jeho syn Šáje, že prý zabili svini, která se z domu vdovy Šperlinkové zaběhla do židovské ulice. Mrtvé zvíře prý oba viníci hodili do obecní studny, čímž se otrávil její voda a způsobila ve městě úplavici. Oba obžalovaní ale nečekali na nespravedlivý soud ani exemplární trest a vzali raději nohy na ramena a z Kolína utekli.

V roce 1695 zase žaloval židy magistrát, že prodávají na náměstí ve sváteční dny v čase bohoslužby či že židovští řezníci zabijejí nedobrá zvířata a jejich špatné maso prodávají křesťanům.

Královský podkomoří odpověděl vyhýbavě, takže židé dál mohli pokračovat v provozování tradičních řemesel, k nimž nově přidali i umění bradýřské (felčarské), což ovšem rozpálilo kolínského bradýře Josefa Šucha, který jménem všech zdejších bradýřů napsal do Prahy žalobu, že židé „nepořádní kumštu felčarského kazičové vábí k sobě lid městský i sedlský páleným a kořalkou, zvláště v neděli a ve svátek“.

Podkomoří Šuchovi odepsal, že má svou stížnost přednést obci, kde má být také řešena.

Jak vidno, židé to neměli v Kolíně lehké, ale nejen tam. Jak dokazuje zákaz vydaný královskou komorou v roce 1701 pro všechny české země, měli židé zakázáno chodit v šatech vyšívaných či prýmovaných zlatem a stříbrem a také nesměli nosit žluté či perlové obojky.

Martin Drahovzal

Leoš Šimánek uvádí velkoplošnou panoramatickou live-diashow NA KANADSKÉM SEVERU – Zpátky do divočiny

Leoš Šimánek navazuje na svoji nejnavštěvovanější diashow KANADA – Život v divočině, kterou uváděl s velkým úspěchem po České republice a německy mluvící části Evropy.

Po letech strávených v kanadských horách Mackenzie se autor do svého domova v divočině vrátil s novomanželkou Lenkou a synem Jakubem. Skoro celý rok žili ve vlastnoručně postaveném srubu naprosto odloučení od okolního světa, obklopeni horami a lesy – dvě stě kilometrů od nejbližšího lidského obydlí. Jejich jedinými sousedy byla divoká zvířata, se kterými nebylo jednoduché se sžít.

Panenská severská příroda je obdarována zážitky všeho druhu, jak překrásnými, tak i dramatickými. Po horkém létě s lesními požáry přišla krutá zima s teplotami, které klesaly až na padesát stupňů pod nulou...

Diashow doplňuje fotografická publikace se stejným názvem: NA KANADSKÉM SEVERU – Zpátky do divočiny.

■ KDY A KAM V ÚNORU ZA SPORTEM A KULTUROU

Do kolínských hledišť zve místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann.

Březnovou upoutávku zahájím sportem a gratulací kolínským sportovcům k sportovním



■ Na snímku: atletka Katka Šafránková, vítězka ankety Sportovec města Kolína 2007 v kategorii jednotlivci - mládež. Vítězem kategorie jednotlivci - dospělí se stal kuželkář Filip Dejda. Mezi družstvy skončili na prvním místě basketbalisté BC Kolín v kategorii dospělých. V kategorii družstev mládeže vyhráli juniorští atleti Sokola Kolín. Foto: KD, Michal Bílek.

výkonům a úspěchům, které je vynesly na přední umístění v anketě Sportovec Kolína 2007. Uznání a úctu si zaslouží kromě vítězů samozřejmě i všichni další ocenění a jejich trenéři, které bylo možno vidět při vyhlášení Sportovce 5. února v Městském divadle. A pokud máte zájem naše nejlepší sportovce sledovat v akci, dáme vám typ. Vítěz mezi jednotlivci kuželkářský mistr světa Filip Dejda se 8. března od 16 hodin představí při atraktivním utkání vedoucích týmů III. ligy mužů v kutnohorské kuželně v Tyršově ulici, kde bude domácí Kolín hostit kuželkáře z Vrchlabí. Před utkáním mužů se od 12.30 hodin uskuteční utkání I. ligy žen, kdy ženy Kolína hostí kuželkářky z Náchoda. V další akci bude bojovat Filip Dejda se svými spoluhráči 22. března od 16 hodin v utkání proti Šluknovu. Na basketbalisty BC Kolín jako další vítěze ankety zveme pravidelně. Březen nabídne kolínským divákům v hale Spojů další zajímavou podívanou při zápasech prestižní Mattoni NBL. Ve středu 5. března navštíví Kolín výběrový tým Geofinu Nový Jičín. V sobotu 15.

března kolínští BC budou hostit basketbalisty A Plus Brno. Ve středu 19. března změří své síly s Kondory z Liberce a v sobotu 22. března od 17.45 hodin s BK Pardubice. Určitě se máme nač těšit.

Pogratulovat se patří samozřejmě i vítězným kolínským atletům. Jak členy vítězného juniorského družstva, tak kladivářku Kateřinu Šafránkovou budeme moci sledovat na atletickém stadionu třeba při tradičních prvomájových závodech, na které ještě upozorníme. Hokejisté bojují o play-off a jejich případnou účast na něm spolu s hráči termíny jistě zveřejní kolínský tisk. V březnu zahájí naplno i fanoušky očekávaná fotbalová sezona. 22. března fotbalisté FK přivítají soupeře z Chebu.

Pokud se týká kultury, pak plesová sezona končí a MKS v březnu nabízí bohatou a kvalitní nadílku. Doporučuji si prostudovat celý program a vybrat si podle svého gusta. Zvát na Anetu Langerovou či Tři sestry by bylo nošením dříví do lesa. Na tomto místě si dovolím pouze upozornit na live diashaw cestovatele Leoše Šimánka „Na kanadském severu“ 11. března od 19 hodin. Bonbónkem pro všechny věkové kategorie milovníků dobrého českého rocku bude nepochybně vystoupení Blue Effectu s Radimem Hladíkem a hosty z původních Matadors 27. března od 19.30 hodin. Sám si tento koncert nemohu nechat ujít. Městská knihovna Kolín s novým ředitelem Bc. Kárníkem v čele nabízí 4. 3. od 17 hodin přednášku Romana Šulce „Odhalená tvář Iránu“. 18. března se můžeme poučit o historii regionu a seznámit se s věžovými tvrzemi na Kolínsku ve stejnojmenné přednášce Romana Šulce. 25. března od 17 hodin bude hostem v Městské knihovně úspěšná kolínská spisovatelka- autorka 19 knih Irena Fuchsová.

Z bohatých kompletních nabídek jednotlivých zařízení si jistě vyberou milovníci divadla, kina i dalších aktivit přesně to, co je potěší. Potřebné informace vám pomohou získat internetové stránky MěÚ, které mají od 1. února novou podobu. A doporučuji nezapomínat na aktivní sport, třeba plavání a relaxaci v kolínském Aqua parku alias Vodním světě, či alespoň na zdravotní procházku.

Šťastný výběr a co nejhezčí sportovní a kulturní zážitky přeje všem Pavel Hoffmann

**Církevní gymnázium sv. Voršily oznamuje,
že pro školní rok 2008/09 bude jako obvykle otevřít
JEDNU TŘÍDU OSMILETÉHO GYMNÁZIA.**

Přihlášky podávejte do konce února na standardním tiskopisu prostřednictvím své školy. Uchazečům se samými jedničkami v pololetí páté třídy bude prominuta písemná část přijímacích zkoušek.

Více informací najdete na: www.cgym-kh.cz, tel.: 327 512 361

Kmochův Kolín a Blues Fest 2008 se blíží !!!

Je nejvyšší čas upozornit kolínské občany a hudební fandny na dvě blížící se významné akce, které by si neměli nechat ujít.

Tradiční Kmochův Kolín má termín 13. - 15. června. Jubilejní 45. ročník a 160 let od narození Františka Kmocha jsou skutečnosti, které letošnímu ročníku přidávají na atraktivitě a slibují nevšední zážitky. Festival proběhne pod záštitou předsedy Senátu Parlamentu ČR MUDr. Přemysla Sobotky a ministra kultury ČR Mgr. Václava Jehličky. Organizátoři udělají nepochybně vše pro to, aby se festival vydařil a bylo na co vzpomínat. Chtějí přilákat více návštěvníků i zařazením interpretů příbuzných hudebních žánrů, především v pátečním programu. Hlavní program a Monster koncert zůstanou ve znamení klasické dechovky. Kromě Městské hudby Františka Kmocha se zúčastní třeba Hemvarets musikkorps ze Švédska, Gerwens muziekkorps z Holandska, Hudba hradní stráže a Policie ČR, Kapela 35. pěšího pluku a další soubory z mnoha měst. Podrobněji budeme čtenáře informovat v dalším čísle. Podrobnější informace je možno získat i na www.kmochuvkolin.cz. Fest Blues Kolín 2008 se poprvé uskuteční v sobotu 24. května 2008. Oproti Kmochově Kolínu se pokusí nultým ročníkem zahájit tradici festivalu z jiného hudebního soudku. Poslední léta jsou obecně ve znamení narůstající obliby blues, bluesových festivalů a bluesových klubů. Záměr bluesového festivalu a bluesového klubu v Kolíně si tak po zániku La France nepochybně podporu zaslouží. Co se týká připravovaného programu, měly by se v odpoledním bloku ve stanu na náměstí objevit kapely Vejfuk, Blues No More, Tomáš Hádek Blues Band, Marcel Flemer Band a K2. Ve večerním galaprogramu v MSD by neměly chybět kapely Gamba Blues Band, Hoochie Coochie Band, Petra Bornerová Band, Justin Lavash z Kanady a slovenští Boboš and Frozen Dozen. Bluesberry zřejmě pokřtí v Kolíně nové CD a hlavními hosty budou Vera Love + GK Brother Blues Band / USA/CH/. I o tomto festivalu bude Zpravodaj občany dále informovat. P. H.

■ Poděkování

Vedení Základní školy Kolín IV, Prokopa Velikého 633, děkuje všem rodičům, kteří se rozhodli přijít k zápisu do 1. tříd pro školní rok 2008/2009 na naši základní školu a svěřit nám do péče své dítě.

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

■ Na uzavření nájemní smlouvy na bytovou jednotku:
č. 1, č.p. 1, ul. Kmochova, Kolín III,
 které se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. 2008 v 11.00 hodin
v zasedací místnosti MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I (budova radnice, přízemí).
Předmětem výběrového řízení je: bytová jednotka č. 1 o velikosti 2+1 (75,18 m²), č.p. 1, ul. Kmochova, Kolín III.

Datum a čas prohlídky předmětu výběrového řízení:

1. prohlídka dne 4. 3. 2008 od 11.00 do 12.00 hodin.
2. prohlídka dne 4. 3. 2008 od 16.00 do 17.00 hodin.

■ Na uzavření nájemní smlouvy na bytovou jednotku:
č. 1, č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I,
 které se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. 2008 ve 12.30 hodin
v zasedací místnosti MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I (budova radnice, přízemí).
Předmětem výběrového řízení je: bytová jednotka č. 1 o velikosti 1+1 (44,28 m²), č.p. 129, ul. Na Hradbách, Kolín I.

Datum a čas prohlídky předmětu výběrového řízení:

1. prohlídka dne 6. 3. 2008 od 11.00 do 12.00 hodin.
2. prohlídka dne 6.3. 2008 od 16.00 do 17.00 hodin.

■ Na uzavření nájemní smlouvy na bytovou jednotku:
č. 2, č.p. 134, ul. Karolíny Světlé, Kolín I,
 které se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. 2008 ve 14.00 hodin
v zasedací místnosti MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I (budova radnice, přízemí).
Předmětem výběrového řízení je: bytová jednotka č. 2 o velikosti 1+1 (50,05 m²), č.p. 134, ul. Karolíny Světlé, Kolín I.

Datum a čas prohlídky předmětu výběrového řízení:

1. prohlídka dne 11. 3. 2008 od 11.00 do 12.00 hodin.
2. prohlídka dne 11. 3. 2008 od 16.00 do 17.00 hodin.

■ Na uzavření nájemní smlouvy na bytovou jednotku:
č. 3, č.p. 638, ul. Benešova, Kolín II,
 které se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. 2008 v 17.00 hodin
v zasedací místnosti MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I (budova radnice, přízemí).
Předmětem výběrového řízení je: bytová jednotka č. 3 o velikosti 2+1 (54,30 m²), č.p. 638, ul. Benešova, Kolín II.

Datum a čas prohlídky předmětu výběrového řízení:

1. prohlídka dne 18. 3. 2008 od 11.00 do 12.00 hodin.
2. prohlídka dne 18. 3. 2008 od 16.00 do 17.00 hodin.

■ Na uzavření nájemní smlouvy na bytovou jednotku:
č. 32, č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II,
 které se uskuteční ve čtvrtek 27. 3. 2008 v 15.30 hodin

v zasedací místnosti MěÚ Kolín, Karlovo náměstí 78, Kolín I (budova radnice, přízemí).

Předmětem výběrového řízení je: bytová jednotka č. 32 o velikosti 1+0 (36,40 m²), č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II.

Datum a čas prohlídky předmětu výběrového řízení:

1. prohlídka dne 13. 3. 2008 od 11.00 do 12.00 hodin.
2. prohlídka dne 13. 3. 2008 od 16.00 do 17.00 hodin.

PODMÍNKY VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ:

- účastníkem výběrového řízení na uzavření nájemní smlouvy může být pouze žadatel, který je zaevidován na odboru správy majetku v evidenci žadatelů o byt z majetku města Kolína;
- minimální nájemné za bytovou jednotku činí 30,00 Kč/m²/měsíc (bez úhrad spojených s užíváním bytu);
- v obálce bude uvedena částka měsíčního nájemného za m², kterou žadatel nabízí za užívání bytové jednotky, příjmení, jméno, datum narození, bydliště a podpis žadatele (v případě společného nájmu je nutno uvést data společných nájemců včetně jejich podpisů);
- účastník výběrového řízení předá zalepenou obálku výběrové komisi v den a hodinu jeho konání a předloží platný občanský průkaz, včetně čestného prohlášení, že žadatel nevlastní bytovou jednotku nebo jiný objekt k bydlení.

* Vítězem se stane ten, kdo nabídne nejvyšší nájemné za m² za bytovou jednotku.

* Pokud více zájemců nabídne shodně nejvyšší nájemné, rozhodne se mezi nimi o vítězi výběrového řízení losem.

* Po projednání v Radě města Kolína bude nájemní smlouva uzavřena na dobu určitou 2 let s možností prodloužení v případě řádného placení nájemného a úhrad spojených s užíváním bytu.

* V den podpisu nájemní smlouvy bude složena jistina ve výši trojnásobku nabídnutého nájemného, která bude použita na případné neplnění povinností vyplývajících z nájemní smlouvy.

* Pokud se u vítězného zájemce prokáže, že pro výběrové řízení uvedl nesprávné údaje, bude to důvodem k neuzavření nájemní smlouvy.

* Žadatel o nájem bytu se může zúčastnit i dalších výběrových řízení na uvolněné byty v den konání výběrového řízení.

O průběhu konání výběrového řízení bude pořízen zápis.

Kamil Špinka, vedoucí odboru správy majetku

Vážení čtenáři, vážení sportovní přátelé,

Zastupitelstvo města Kolína schválilo rozpočet města na rok 2008 a Městské správě sportovišť Kolín, a.s. tím již nic nebrání pustit se do práce na obnově a výstavbě sportovišť, která postupně přebíráme, nebo která máme v úmyslu vybudovat. Finančních prostředků je relativně málo, a tím spíše se budeme snažit o jejich maximální využití.

Chtěl jsem také všem Vám, kteří pravidelně navštěvujete akvapark, poděkovat. Měsíc leden 2008 byl rekordním měsícem co do počtu návštěvníků vnitřního bazénu i kluziště! Že se letos překoná loňský leden, kdy byl čerstvě otevřen, tak tomu bych opravdu tenkrát nevěřil, takže ještě jednou moc děkujeme!

Představenstvo společnosti již schválilo plán investičních priorit a v příštím magazínu Vás s ním seznámíme. Také se můžete těšit na představení architektonické studie nové víceúčelové haly, ze které máme opravdu radost a která by se mohla stát krásným a důstojným sportovním stánkem.

S pozdravem

Jakub Plašil

člen Rady města Kolína a předseda představenstva SMSK, a.s.



PŘIJME PLAVČÍKA NA HPP

- Hledáme plavčíka na hlavní pracovní poměr do areálu Vodního světa Kolín
- Nabízíme zodpovědnou práci v mladém kolektivu
- Nabízíme adekvátní platové ohodnocení

Info: Ing. Vilém Gruml tel. 603 875 233
e-mail: gruml@seznam.cz



představenstvo společnosti SMSK, a.s.

VYHLAŠUJE VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA MÍSTO ŘEDITELE SPOLEČNOSTI

POŽADUJEME:

- VŠ vzdělání technického nebo ekonomického směru
 - bezúhonnost
 - manažerské schopnosti
 - zkušenosti s vedením podniku
 - znalost sportovní problematiky
 - řídičské oprávnění skupiny B
 - práce na PC

NABÍZÍME:

- zodpovědnou funkci a vedení kolektivu cca 50 zaměstnanců
- adekvátní ohodnocení a finanční podíl z výsledků společnosti
- možnost uplatnění vlastního přístupu a zkušeností

Příhlašku a stručný životopis zasílejte doporučeně do 15. března 2008 na adresu:

Správa městských sportovišť Kolín, a.s.
k rukám předsedy představenstva
Masarykova 1041, 280 02 Kolín II.
obálku označte „výběrové řízení“



VODNÍ SVĚT KOLÍN
... zábava nejenom ve vodě...

JEDNORÁZOVĚ I DLOUHODOBĚ VÝHODNĚ PRONAJME

kvalitně vybavenou učebnu v areálu aquaparku:

- kapacita 30 míst
- vlastní WC a sprcha (i pro imobilní)
- k dispozici dataprojektor, televize, tabule atd.
- dokonalé soukromí a parkování na parkovišti v areálu
- zajistíme občerstvení, nebo snídaní, oběd, večeří v restauraci v areálu
- nabízíme možnost využití ostatních zařízení areálu k doplňkovému programu
- vhodné pro školení řidičů, jiná školení, výuku jazyků, autoškoly, semináře apod.

Info: Ing. Vilém Gruml tel. 603 875 233
e-mail: gruml@seznam.cz



**Máte starosti?
Máte problémy?
Máte stres?**

**Pusťte je k vodě!
Nechte je plavat!
Ať se jde klouzat!**



VODNÍ SVĚT KOLÍN
... zábava nejenom ve vodě...

Klub přátel Františka Kmocha informuje

Březnová taneční odpoledne na Zámecké potěší především příznivce klasické dechové hudby. Hosty na Zámecké budou totiž dva malé dechové orchestry.

9. března si do Kolína přijede zahrát PODKOVĚNKA a pomlázkovou zábavu o Velikonocích obohatí svou hudební produkcí STAROSTOVA DVANÁCTKA. Tato druhá zábava, po zkušenostech z minulých let, nebude, jak je zvykem, v neděli, ale až o velikonočním pondělku, 24. března.

Obě březnová taneční odpoledne se konají v časovém rozmezí 14.00 – 18.00 hodin, vstupné je 60,- Kč. Rezervace míst je možná, platí však vždy jen do 14.30 hodin.



Úroční rokování stoupeců Františka Kmocha

Občanské sdružení s názvem Klub přátel Františka Kmocha se koncem ledna sešlo na své výroční schůzi. Zblízka i zdáli přijeli obdivovatelé osobnosti jmenovaného českého muzikanta, jejichž prioritním zájmem je dechová a lidová hudba. Převážná většina přítomných byla pochopitelně z Kolína, okolí a sousedních regionů. Výjimku však netvořili ani členové, kteří přijeli z větší dálky: ze Šumperka, z České Lípy, z Plzně, z Chrudimi a dalších míst. Hvězdné obsazení měly tentokrát stoly hostů: prezident Sdružení dechových orchestrů ČR Václav Hlaváček s manželkou Brigitou, zřizovatelkou umělecké agentury BRIVA, vedoucí odboru školství, kultury a sportu MěÚ Kolín Mgr. Karel Kárník, představitel Společnosti Kmochův Kolín Václav Volný, bývalý kapelník MhFK Josef Maršík, vedoucí VDO Města Hradce Králové Ing. Emil Kubiš, Mgr. Jitka Kříčková, organizační vedoucí MhFK.

Více než stovka přítomných vyslechla obsáhlou zprávu o činnosti Klubu, přednesenou předsedkyní Mgr. Ludmilou Bílou, a schválila účetní vypořádání za rok 2007. Všichni společně zatleskali Josefu Maršíkovi k neuvěřitelným 80. narozeninám. Oslavenec poděkoval nejen za dárky a gratulaci, ale i za účast členů Klubu a městského orchestru na koncertě v Hradci Králové, který byl jeho jubileu věnován. V diskusi byly přečteny pasáže z lidsky upřímného dopisu čestného člena KPFK Dr. Jana Kapusty z Litomyšle a také z dopisu Českého krajanského centra z Ukrajiny. Prezident SDOČR Václav Hlaváček seznámil přítomné s chystanými projekty na rok 2008, z nichž některých se členové Klubu zcela jistě zúčastní. Výbor nastínil plány na rok 2008, který je opět rokem výročí vázaných ke jménu Františka Kmocha.

Po skončení schůze byla taneční zábava, hudební produkci zajišťoval MDO Městské hudby Františka Kmocha, doprovodný program mažoretky z TS Srdíčko. Členové spolku, který vstoupil do osmáctého roku činnosti - a to činnosti opravdu rozsáhlé, čehož dokladem je klubová Ročenka - se dobře bavili až do večera. Zr

**ZÁKLADNÍ ŠKOLA KOLÍN IV,
PROKOPA VELIKÉHO 633, KOLÍN IV
VÁS ZVE NA JARNÍ TRHY,
které se budou konat v úterý 18. 3. 2008 v areálu
naší školy od 14.00 do 16.00 hodin.**

Přijďte si prohlédnout i zakoupit nápadité velikonoční výrobky, které Vám udělají radost a pomohou vytvořit jarní atmosféru u Vás doma.

Celé čtvrtletí se je snažili vyrábět žáci společně s vyučujícími v hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností. Ruku k dílu přidali i žáci ve školní družině i školním klubu pod vedením pedagogů.

KINO 99 - BŘEZEN

DATUM	DEN	15.00 VELKÝ SÁL	17.00 VELKÝ SÁL	17.30 MALÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
29. 2.	pátek		JÁ, LEGENDA	GYMPL	DARJEELING S RUČENÍM ...	NÁMĚSTÍ SPASITELE
1. 3.	sobota	O HLOUPÉM PECIVÁLOVI	JÁ, LEGENDA	GYMPL	DARJEELING S RUČENÍM ...	ONCE
2. 3.	neděle		JÁ, LEGENDA	GYMPL	DARJEELING S RUČENÍM ...	ONCE
3. 3.	pondělí				OBČAN HAVEL	TAJNOSTI
4. 3.	úterý				OBČAN HAVEL	TAJNOSTI
5. 3.	středa				OBČAN HAVEL	TAJNOSTI
6. 3.	čtvrtek		TAK TROCHU CRAZY	...A BUDE HŮŘ	LET'S DANCE 2	PŘÍBĚH Z TOKIA (FK 19.30)
7. 3.	pátek		TAK TROCHU CRAZY	...A BUDE HŮŘ	LET'S DANCE 2	SKAFANDR A MOTÝL
8. 3.	sobota	CIRKUS HURVÍNEK	TAK TROCHU CRAZY	VÁCLAV	LET'S DANCE 2	SKAFANDR A MOTÝL
9. 3.	neděle		TAK TROCHU CRAZY	VÁCLAV	LET'S DANCE 2	SKAFANDR A MOTÝL
10. 3.	pondělí				LET'S DANCE 2	VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY
11. 3.	úterý				LET'S DANCE 2	VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY
12. 3.	středa				LET'S DANCE 2	VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY
13. 3.	čtvrtek		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	SVATBA NA BIT. POLI	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	TOUHA, OPATRNOST
14. 3.	pátek		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	SVATBA NA BIT. POLI	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	TOUHA, OPATRNOST
15. 3.	sobota	S KRTKEM DO POHÁDKY	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	SVATBA NA BIT. POLI	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	TOUHA, OPATRNOST
16. 3.	neděle		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	SVATBA NA BIT. POLI	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	TOUHA, OPATRNOST
17. 3.	pondělí				NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	MICHAEL CLAYTON
18. 3.	úterý				NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	MICHAEL CLAYTON
19. 3.	středa				NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	MICHAEL CLAYTON
20. 3.	čtvrtek		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT	10 000 PŘ. N.L.	NEPŘÍJEMNÁ PRAVDA (FK 19.30)
21. 3.	pátek		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT	10 000 PŘ. N.L.	POKÁNÍ
22. 3.	sobota	CVRČEK A SPOL.	NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT	10 000 PŘ. N.L.	POKÁNÍ
23. 3.	neděle		NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA	RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT	10 000 PŘ. N.L.	POKÁNÍ
24. 3.	pondělí				10 000 PŘ. N.L.	NOC PATŘÍ NÁM
25. 3.	úterý				10 000 PŘ. N.L.	NOC PATŘÍ NÁM
26. 3.	středa				10 000 PŘ. N.L.	NOC PATŘÍ NÁM
27. 3.	čtvrtek		JUMPER	OKO	O RODIČÍCH A DĚTECH <i>Idolage!</i>	SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ
28. 3.	pátek		JUMPER	OKO	O RODIČÍCH A DĚTECH	SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ
29. 3.	sobota	KRÁL A SKŘÍTEK	JUMPER	OKO	O RODIČÍCH A DĚTECH	SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ
30. 3.	neděle		JUMPER	OKO	O RODIČÍCH A DĚTECH	SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ
31. 3.	pondělí				O RODIČÍCH A DĚTECH	SOUKROMÁ VÁLKA PANA WILSONA
1. 4.	úterý				O RODIČÍCH A DĚTECH	SOUKROMÁ VÁLKA PANA WILSONA

DIVADLO BŘEZEN

čtvrtek 6. 3. od 19 hodin POSTEL PLNÁ CIZINCŮ

Ztreštěná komedie o malém hotýlku plném lásky, nevěry a nečekaných překvapení. Hrají: D. Morávková, M. Mejzlík, J. Révai, M. Zounar a další.

pátek 7. 3. a sobota 8. 3. od 19 hodin GAZDINA ROBA

Drama o vášnivě lásce, životě a smrti. Jedno z největších českých divadelních dramát pojednává o vášni, snech a touze, které díky tlaku různých okolností nelze naplnit. Hrají: J. Čvančarová, J. Teplý/P. Štěpán, K. Macháčková a další.

úterý 18. 3. od 19 hodin NOVECENTO (Magické píáno)

Strhující příběh geniálního klavíristy. Děj se odehrává na lodi, která pravidelně brázdila oceán mezi Evropou a Amerikou. Novecento je jméno odloženého novorozeněte, jež námořníci objevili v podpalubí. V průběhu let se chlapec naučil hrát na píáno tak, že i Bůh tančil, pokud se nikdo nedíval... Hrají: David Prachař, Emil Viklický.

čtvrtek 27. 3. od 19 hodin

REVIZOR

Geniální satirická komedie, ve které se autor vysmívá ruské společnosti, plné přebujelé byrokracie, úplatkářství, hlouposti, podlézavosti a pokrytectví. Uvádí Klicperovo divadlo Hradec Králové.

neděle 30. 3. od 15 hodin

O RŮŽENCE

Výpravná veselá pohádka plná písniček o lásce a kráse, ale také o závisti a nástrahách zlé sudičky Mechtlydy. Ale hlavně o Kašpárkovi, který sudičce hlavu poněkud zamotá. A také o princí Šípkovi, který Růženku před sudičkou spolu s Kašpárkem uchrání. Uvádí: Divadlo Kapsa, Andělská Hora.

pondělí 31. 3. od 19 hodin

BESÍDKA 2008

Kulturní soubor, který se těší obrovskému zájmu. Tradiční představení divadla Sklep, složené z mnoha humorných výstupů, skečů, gagů, písní a tanců. Kdo nezná Sklepáky, jako by nebyl. Kdo na ně jednou přijde, může si být jist, že bude chodit stále - a ti odvážnější do první řady.